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1) A cultura da empresa está alinhada com os
seus valores?

84% Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%



2) Você se identifica com os propósitos da
empresa?

90 % Satisfação Ótima

Pesquisa de Clima Organizacional
Ano 2023

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%



3) Você se sente confortável com a sua equipe
de trabalho?

80% de satisfação ótima 

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%

Pesquisa de Clima Organizacional
Ano 2023



4) O dia a dia de trabalho é agradável para
você?

75% consideram Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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5) Você acredita que os valores propagados
pela empresa são realmente colocados em
prática?

78% de Satisfação Ótima
Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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6) Você se sente pertencente à empresa?

74% de satisfação ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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7) Para você, existe alguma hostilidade no
ambiente de trabalho?

72% de Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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8) Os seus colegas de trabalho te ajudam
quando há necessidade?

84% de satisfação ótima

.Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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9) O seu gestor é claro nas funções que
delega?

92% de Satisfação Ótima
. 

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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10) Há transparência entre gestor e
colaborador/parceiro?

87% consideram Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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11) Você acredita que é reconhecido pelo seu
potencial pelo seu gestor?

86% consideram satisfação ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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12) Na sua opinião, as suas entregas são
valorizadas?

73% consideram Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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13) Você se sente confortável para pedir
feedbacks ou desabafar com o seu gestor?

80% consideram Satisfação Ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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14) Você sente que a sua opinião é levada em
consideração para a tomada de decisões?

82% consideram satisfação ótima

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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15) O seu gestor oferece o suporte necessário
para a realização do trabalho?

91% consideram que seus gestores
oferecem o suporte necessário

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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16) Há incentivo por parte de seu gestor a
aprender e impulsionar sua carreira?

86% consideram que há incentivo

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%

Pesquisa de Clima Organizacional
Ano 2023



17) Você está satisfeito com as funções
desempenhadas no seu dia a dia?

90% consideram que estão satisfeitos
com suas funções

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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18) Você entende a importância das suas
atividades para os objetivos da organização?

96% consideram que entendem a
importância de suas funções

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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19) Você sente falta de ter autonomia para
executar as suas tarefas?

96% consideram ter autonomia para
executar suas tarefas

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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20) Você se sente desafiado no trabalho?

75% consideram que se sentem
desafiados no trabalho

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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21) De zero a dez, qual a probabilidade de você
indicar a empresa para um amigo?

96% probabilidade de indicar para
outras pessoas

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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22) Você se sente feliz na empresa?

77% se sentem felizes

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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23) Trabalhar na Faculdade Unina é motivo de
orgulho para você?

76% sentem orgulho em trabalhar na Unina
Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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24) Você se sente realizado profissionalmente?

79% se sentem realizados profissionalmente

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%
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26) Você acredita que é reconhecido pelo seu
potencial?

86% sentem que são reconhecidos pelo seu
potencial

Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%

Pesquisa de Clima Organizacional
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27) Você se sente confortável para pedir
feedbacks ou desabafar com o seu gestor?

80% se sentem confortáveis em pedir feedback
Dos 122 colaboradores
86 responderam – 70%

Pesquisa de Clima Organizacional
Ano 2023
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